

SMLOUVA O OBSTARÁVÁNÍ KOUPE NEBO PRODEJE CENNÝCH PAPIRŮ

Komerční banka, a.s., se sídlem Praha 1, Na Příkopě 33 čp. 969, PSČ 114 07, IČ: 45 31 70 54, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B., vložka 1360 (dále jen „**Banka**“)

a

z2

RČ/IČO, druh a číslo dokladu klienta: z5

z6

(dále jen „**Klient**“)

uzavírají tuto Smlouvu o obstarávání koupě nebo prodeje cenných papírů (dále jen „**Smlouva**“).

číslo z1

P-Klient

1. Definice a výklad Smlouvy

1.1. Kromě pojmů definovaných ve Všeobecných podmínkách další pojmy s velkým počátečním písmenem mají v této Smlouvě následující význam:

„**Aktuální adresa**“ je poslední doručovací adresa sdělená Klientem Bance způsobem dle této Smlouvy.

„**Aktuální e-mailová adresa**“ je poslední e-mailová adresa sdělená Elektronickým klientem Bance způsobem dle této Smlouvy.

„**Autorizovaný správce**“ je mezinárodní vypořádací centrum Euroclear či Clearstream nebo globální či lokální správce, u něhož má Banka otevřený účet, na němž jsou vedeny Cenné papíry klientů.

„**BCPP**“ je společnost Burza cenných papírů Praha, a.s., se sídlem Praha 1, Rybná 14/682, IČ: 47 11 56 29, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl B., vložka 1773.

„**Cenné papíry**“ jsou cenné papíry nebo jiné Nástroje, včetně Nástrojů s pákovým efektem, které jsou uvedeny na seznamu cenných papírů, který je k dispozici na každé pobočce Banky, ohledně nichž Banka přijímá Pokyny dle této Smlouvy.

„**Cenový limit**“ je minimální prodejní cena, za kterou si Klient přeje obstarat prodej Cenných papírů, nebo maximální kupní cena, za kterou si Klient přeje obstarat koupi Cenných papírů anebo jiné cenové určení.

„**Elektronický klient**“ je Klient, který v Příloze č. 3 uvedl svou e-mailovou adresu.

„**Hotovost**“ jsou prostředky Klienta vedené u Banky v Kč nebo v jiných měnách poukázané Klientem nebo inkasované Bankou ve prospěch Klienta od třetích osob v souvislosti s Vypořádáním obchodu nebo které představují výnosy z Cenných papírů Klienta.

„**Internetová adresa**“ je internetová adresa Banky uvedená v Příloze č. 1 této Smlouvy.

„**Náklady**“ mají význam uvedený v odstavci 6.2 této Smlouvy.

„**Neobchodní pokyny**“ jsou Pokyny uvedené v odstavci 2.1.2 Přílohy č. 5 této Smlouvy.

„**Obchodní den**“ je den, na který nepřipadá sobota, neděle, státní svátek ani ostatní svátky ve smyslu příslušných právních předpisů a ve který je Banka otevřena pro poskytování Bankovních služeb, a zároveň jsou jiné instituce, které se účastní poskytnutí Bankovní služby nebo na kterých je poskytnutí Bankovní služby závislé, otevřeny pro poskytování příslušných služeb.

„**Obchodní pokyny**“ jsou Pokyny uvedené v odstavci 2.1.1 Přílohy č. 5 této Smlouvy.

„**Obchodní zákoník**“ je zákon č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, ve znění pozdějších předpisů.

„**Odměna**“ má význam uvedený v odstavci 6.1 této Smlouvy.

„**Osoba vedoucí evidenci investičních nástrojů**“ je SCP, UNIVYC nebo jiný depozitář či vypořádací systém nebo jiná osoba vedoucí evidenci vlastníků Cenných papírů.

„**Peněžní účet**“ je účet Klienta vedený bankou se sídlem na území České republiky a uvedený v Příloze č. 3 této Smlouvy.

„**Podúčet cenných papírů**“ je podúčet Portfoliového účtu, na kterém Banka eviduje Klientovy Cenné papíry, a to zaknihované Cenné papíry evidované v SCP, u kterých je ve prospěch Banky zapsáno pozastavení výkonu práva vlastníka nakládat se zaknihovaným investičním nástrojem, Cenné papíry evidované ve společnosti UNIVYC nebo u jiné Osoby vedoucí evidenci investičních nástrojů a listinné Cenné papíry převzaté Bankou k provedení Pokynu k obstarání jejich prodeje, listinné Cenné papíry ve Správě a jiné listinné Cenné papíry, které Banka nabyla pro Klienta na základě této Smlouvy.

„**Podúčet hotovosti**“ je podúčet Portfoliového účtu, na kterém Banka eviduje Hotovost.

„**Pokyn**“ je jakýkoliv pokyn Klienta Bance týkající se dispozice s Cennými papíry nebo Hotovostí nebo týkající se dalších úkonů Banky podle této Smlouvy a zahrnuje Obchodní pokyny i Neobchodní pokyny.

„**Portfoliový účet**“ je účet Klienta vedený u Banky, který se skládá z Podúčtu hotovosti a z Podúčtu cenných papírů.

„**Podpisový vzor**“ je seznam osob, které jsou oprávněny udělovat Pokyny, rozsah jejich oprávnění a vzor jejich podpisů. Podpisový vzor je Přílohou č. 2 této Smlouvy.

„**Reklamační řád**“ je reklamační řád Banky, který je na základě § 273 Obchodního zákoníku nedílnou součástí této Smlouvy, a který je uveden na Internetové adrese.

„**Sazebník**“ je sazebník poplatků Banky, který je zejména pro Elektronického klienta uveden na Internetové adrese a pro ostatní klienty je jeho písemné vyhotovení k dispozici na všech pobočkách Banky.

„**SCP**“ je Středisko cenných papírů, se sídlem Praha 1, Rybná 14, PSČ 110 05, IČ: 48 11 20 89, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl A., vložka 7600.

„**Správa**“ je správa Cenných papírů Bankou podle této Smlouvy.

„**Validace pokynu**“ je kontrola, zda Klient má na Podúčtu hotovosti dostatek volných prostředků, a to v měně, ve které má být vypořádán Obchod, k uhrazení Závazků, nebo zda Klient má na Podúčtu cenných papírů dostatek volných Cenných papírů k provedení Pokynu k obstarání prodeje Cenných papírů. Úspěšné provedení Validace pokynu je podmínkou, aby Banka zahájila provedení Pokynu.

„**Všeobecné podmínky**“ jsou všeobecné obchodní podmínky Banky, které jsou na základě § 273 Obchodního zákoníku nedílnou součástí této Smlouvy, a které jsou uvedeny na Internetové adrese.

„**Vypořádání obchodu**“ je převod Cenných papírů mezi stranami Obchodu a vyrovnání peněžitých závazků souvisejících s převodem Cenných papírů mezi stranami Obchodu.

„**Zahraniční trh**“ je trh cenných papírů mimo území České republiky, na který má Banka přístup a ohledně něhož má Banka smluvně zajištěnou možnost Vypořádání obchodů a Správy.

„**Závazky**“ jsou peněžité závazky Klienta, které vzniknou v souvislosti s provedením Pokynu k obstarání koupě Cenných papírů nebo jiného úkonu Banky dle této Smlouvy. V případě Pokynu k nákupu Cenných papírů odpovídá výše Závazků součtu kupní ceny Cenných papírů, jejichž koupě má být obstarána, určené podle Cenového limitu, předpokládaných Nákladů a Odměny.

„**ZPKT**“ je zákon č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu, ve znění pozdějších předpisů.

- 1.2. Kromě případů, kdy z kontextu vyplývá něco jiného, slova uvedená ve Smlouvě v jednotném čísle zahrnují rovněž množné číslo a slova v množném čísle zahrnují i číslo jednotné. Všechny nadpisy a podnadpisy jsou v textu umístěny pro jeho přehlednost a nebudou brány v potaz při výkladu Smlouvy. Jakýkoliv odkaz na tuto Smlouvu nebo jakýkoliv jiný dokument či dohodu zahrnuje veškeré jeho dodatky a změny, které byly učiněny v souladu s touto Smlouvou a s příslušnými právními předpisy.

2. Úvodní ustanovení

- 2.1. Banka se zavazuje vlastním jménem a na účet Klienta podle Pokynů obstarávat koupi nebo prodej Cenných papírů (dále jen „**Obchod**“), včetně Vypořádání obchodu, zajišťovat Správu nebo jiné úkony dle této Smlouvy. Banka poskytuje Služby ve smyslu relevantních ustanovení ZPKT s výjimkou poskytování investičního poradenství týkajícího se investičních nástrojů ve smyslu § 4 odstavce 2 písmeno e). ZPKT.
- 2.2. Klient se zavazuje platit Bance za jí prováděné úkony dle Smlouvy Odměnu.
- 2.3. Práva a povinnosti smluvních stran se řídí touto Smlouvou, včetně všech jejích příloh a Všeobecných podmínek a obecně závaznými právními předpisy.

3. Prohlášení klienta

- 3.1. Podpisem Smlouvy Klient činí následující prohlášení a tato prohlášení se považují za zopakovaná při udělení každého Pokynu Bance:
 - a) uzavření této Smlouvy, jakož i výkon práv a povinností z této Smlouvy, včetně udělení Pokynu a splácení závazků Klienta z této Smlouvy vůči Bance, byly řádně schváleny příslušnými orgány v rámci vnitřní struktury Klienta a nevyžadují žádný souhlas nebo povolení jiných osob nebo orgánů veřejné správy nebo, pokud jej vyžadují, byl takový souhlas udělen a je platný a účinný;

- b) Cenné papíry, které Klient svěří po podpisu této Smlouvy Bance k připsání na Podúčet cenných papírů, budou ve všech ohledech způsobilé být předmětem plnění podle této Smlouvy;
 - c) Klient nejedná jménem nebo na účet třetí osoby nebo třetích osob;
 - d) podle nejlepšího vědomí Klienta není zahájeno insolvenční řízení, řízení o návrhu Klienta na povolení vyrovnání, nebo jiné řízení, které má obdobné právní účinky; ani není nařízen výkon rozhodnutí (exekuce) týkající se podstatné části majetku Klienta. V uplynulých třech letech nebyl na majetek Klienta prohlášen konkurs, nebylo přijato rozhodnutí, kterým byl zjištěn úpadek či hrozící úpadek Klienta, nedošlo k zamítnutí návrhu na prohlášení konkursu pro nedostatek Klientova majetku nebo zrušení konkursu prohlášeného na majetek Klienta, ani nebylo potvrzeno vyrovnání či přijato jiné rozhodnutí, které má obdobné právní účinky;
 - e) podle nejlepšího vědomí Klienta není vedeno žádné soudní, správní či rozhodčí řízení týkající se Klienta nebo jeho majetku, není vedeno ani žádné trestní stíhání Klienta či osob, jež jsou členy jeho statutárního orgánu, které by mohlo ovlivnit možnosti Klienta dostát svým povinnostem vyplývajícím ze Smlouvy nebo ovlivnit finanční anebo obchodní situaci Klienta a podle nejlepšího vědomí Klienta takové stíhání nebo řízení ani nehrozí;
 - f) pokud je právnickou osobou — je řádně založenou a platně existující právnickou osobou v souladu s právním řádem místa svého založení. Stav zápisu Klienta v obchodním rejstříku nebo jiné zákonné evidenci, ve které je Klient registrován v souladu s právními předpisy upravujícími jeho vznik a existenci, odpovídá skutečnosti;
 - g) žádné sdělení (písemné nebo ústní) obdržené od Banky se nepovažuje za ujištění nebo záruku ohledně očekávaných výsledků Obchodu;
 - h) Klient byl upozorněn Bankou, že výnosy z Obchodů ani výnosy z držby Cenných papírů nejsou zaručeny a že výnosy dosahované v minulosti v souvislosti s Obchody nejsou zárukou výnosů budoucích;
- 3.2. Klient si je vědom skutečnosti, že jeho případné připomínky či stížnosti na jednání Banky se vyřizují v souladu s Všeobecnými podmínkami na základě Reklamačního řádu, a že byl poučen o skutečnosti, že je současně oprávněn kdykoliv se obrátit se stížností na příslušný dozorový orgán, kterým je Česká národní banka, se sídlem Praha 1, Na Příkopě 28, PSČ: 115 03, který dozoruje, dle příslušných právních předpisů, poskytování Služeb.
- 3.3. Podáním Pokynu k dispozici s Cenným papírem Klient zároveň činí následující prohlášení:
- a) je jediným vlastníkem Cenných papírů, jejichž prodej má být podle Pokynu obstarán a Klient je oprávněn s Cennými papíry disponovat podle Pokynu, a to s výjimkou případu, kdy je Klient na základě dědického řízení oprávněn nakládat s Cennými papíry jiné osoby nebo kdy je Klient oprávněn nakládat s Cennými papíry, jejichž je spoluvlastníkem, s tím, že

Banka je oprávněna požadovat prokázání oprávnění Klienta nakládat s takovými Cennými papíry;

- b) Cenné papíry, jejichž prodej má být podle Pokynu obstarán, nejsou zatíženy zástavním ani jiným právem třetích osob, které by znemožnilo plnění předmětu této Smlouvy, ani není vedeno žádné řízení týkající se těchto Cenných papírů;
- c) veškeré informace, které Klient Bance poskytl v souvislosti s Pokynem, jsou úplné, pravdivé a nezavádějící;
- d) Klient získal všechny nezbytné souhlasy, povolení nebo jiná oprávnění k podání a provedení Pokynu, pokud jsou takové souhlasy, povolení nebo jiná oprávnění zapotřebí, a
- e) Klient je oprávněn podat příslušný Pokyn a provedení Pokynu neporuší povinnosti vyplývající z právních předpisů, smluv, které Klient uzavřel, nebo jiných úkonů, které Klient učinil a neporuší žádná vlastnická, smluvní či jiná práva Klienta nebo třetích osob.

3.4. Klient tímto bere na vědomí, že Banka při plnění svých závazků podle této Smlouvy nejedná jako investiční zprostředkovatel ani jako investiční, právní nebo daňový poradce Klienta.

3.5. Klient tímto Banku výslovně zmocňuje k výkonu veškerých práv spojených s Cenným papírem podle, v a to v rozsahu a za podmínek uvedených v článku nazvaném Správa cenných papírů v Příloze č. 4 této Smlouvy.

3.6. Klient je povinen poskytnout Bance veškerou součinnost nezbytnou k řádnému plnění závazků Banky podle této Smlouvy, zejména předávat Bance veškeré dokumenty a informace, které jsou nezbytné pro plnění této Smlouvy, včetně zvláštních plných mocí.

3.7. Klient je povinen bez zbytečného odkladu písemně informovat Banku o změnách všech skutečností, které mají význam pro výkon práv a povinností podle této Smlouvy. Oznámení podle předcházející věty je vůči Bance účinné počínaje Obchodním dnem následujícím po Obchodním dni, kdy je jí takové oznámení doručeno.

3.8. Banka není povinna vydat Klientovi Cenné papíry či Hotovost z Portfoliového účtu dříve, než budou řádně splněny veškeré závazky Klienta vůči Bance podle této Smlouvy.

4. Kategorizace klienta a výsledek dotazníku investora

4.1. Bližší informace o Bankou stanovené kategorii Klienta, výsledku Dotazníku investora — cenné papíry a poučeních s tím souvisejících jsou uvedeny v Příloze č. 6.

5. Informace o investičních službách a nástrojích

5.1. Banka na základě této Smlouvy poskytuje Klientovi informace o Službách a Nástrojích, které, jsou:

- 5.1.1. v případě Elektronického klienta uvedeny v Příloze č. 4 pouze jako základní informace a tato Příloha č. 4 odkazuje na úplné znění těchto informací, které je kdykoli k dispozici na Internetové adrese;
 - 5.1.2. v případě ostatních klientů uvedeny zejména v Příloze č. 4;
 - 5.1.3. pro všechny klienty uvedeny též v ostatních ustanoveních Smlouvy, například v Sazebníku.
- 5.2. Banka Klientovi dále poskytuje informace o pravidlech pro provádění Pokynů, které jsou:
- 5.2.1. v případě Elektronického klienta uvedeny v Příloze č. 5 pouze jako základní informace a tato Příloha č. 5 odkazuje na úplné znění těchto informací, které je kdykoli k dispozici na Internetové adrese;
 - 5.2.2. v případě ostatních klientů uvedeny zejména v Příloze č. 5.
- 5.3. Elektronický klient zvolil pro poskytování informací Bankou tam, kde tyto informace existují v elektronické podobě, způsob umožňující dálkový přístup (internet), pokud není ve Smlouvě uvedeno jinak.
- 5.4. Elektronický klient prohlašuje, že Internetová adresa i údaj, kde jsou na této adrese informace uvedeny, mu byly sděleny, a to ve Smlouvě nebo elektronicky.
- 5.5. Elektronický klient vyjadřuje souhlas s poskytováním upozornění o změně informací uvedených v tomto článku Bankou prostřednictvím emailu, pokud by Banka použila tento způsob informování.

6. Odměna a náklady

- 6.1. Klient se zavazuje platit Bance za obstarání koupě nebo prodeje Cenných papírů a za další služby poskytované Klientovi podle této Smlouvy odměnu, která se skládá z poplatků Banky uvedených v Sazebníku.
- 6.2. Klient nahradí na požádání Bance veškeré účelně vynaložené náklady, včetně všech poplatků třetích osob, které se podílí na poskytování služeb Bankou dle této Smlouvy, vzniklé v souvislosti s uzavřením, plněním, změnou, ukončením, nebo porušením této Smlouvy a veškerých smluv uzavřených na základě nebo v souvislosti s touto Smlouvou, jakož i veškeré náklady, které Banka vynaloží na ochranu nebo výkon jakéhokoli práva Banky podle této Smlouvy a veškerých smluv uzavřených na základě nebo v souvislosti s touto Smlouvou. Způsob zjištění poplatků třetích osob nebo jejich výše, které jsou spojeny s plněním předmětu této Smlouvy, je uveden v Sazebníku.
- 6.3. Odměna i Náklady jsou splatné v den Vypořádání obchodu nebo do 5 (pěti) Obchodních dnů od konce kalendářního měsíce bezprostředně následujícího kalendářní měsíc, ve kterém byla příslušná služba dle této Smlouvy Bankou poskytnuta.
- 6.4. Banka má nárok na Odměnu a náhradu Nákladů v plné výši i při částečném provedení Pokynu.
- 6.5. Banka se zavazuje, a to za podmínek stanovených platnými právními předpisy, informovat Klienta před poskytnutím Služby, pokud by v souvislosti

s jejím poskytnutím měla přijmout či přijala peněžitou nebo nepeněžitou pobídku, a to od třetí osoby nebo by pobídku takové osobě nabídla (dále jen „**Pobídka**“). Banka poskytne Klientovi na jeho žádost specifikaci Pobídky, a to na pobočce Banky, kde podal příslušný Pokyn.

7. Odpovědnost

- 7.1. Banka odpovídá za škodu, kterou Klientovi způsobila porušením svých povinností vyplývajících ze Smlouvy a ze Všeobecných podmínek, a to v rozsahu a za podmínek stanovených příslušným zákonem.
- 7.2. Banka neodpovídá za škodu vzniklou Klientovi nebo jiným osobám v důsledku porušení povinností, které má Klient podle této Smlouvy, Všeobecných podmínek nebo na základě právních předpisů či z jiného důvodu.
- 7.3. Banka není odpovědná za chyby nebo zpoždění vzniklé při elektronické komunikaci od Klienta nebo pokud se přenos vůbec neuskuteční. Banka rovněž neodpovídá za škodu, k níž došlo v důsledku podání nesprávného či opožděného Pokynu a dále za škodu vzniklou z nevykonání Pokynů, které neobsahují veškeré potřebné údaje nebo jsou jinak neúplné, nesprávné, neurčité nebo nesrozumitelné nebo o jejichž pravosti má Banka opodstatněné pochybnosti. Banka není odpovědná za škodu v případě zneužití oprávnění jednat jménem Klienta vůči Bance, pokud toto zneužití nebylo zcela zřejmé, a dále není odpovědná za škody vzniklé změněnými či padělanými dokumenty v případě, že postupovala s odbornou péčí.
- 7.4. Banka neodpovídá za jednání, opominutí, nesplnění nebo platební neschopnost Osoby vedoucí evidenci investičních nástrojů nebo Autorizovaného správce, které vznikly jinak než v důsledku nedbalosti nebo úmyslu Banky. Dále Banka neodpovídá za jednání či opominutí, nesplnění závazků či úpadek jakéhokoliv obchodníka s cennými papíry, protistrany a emitenta Cenných papírů. Tím není dotčena povinnost Banky postupovat s odbornou péčí při výběru třetích osob, které použije ke splnění svých závazků.
- 7.5. Banka neodpovídá Klientovi za žádné ztráty, škody, nesprávné plnění nebo neplnění svých povinností (tj. např. nepředání, prodlení s předáním či chyby v přenosu Pokynu)
 - a) způsobené okolnostmi vylučujícími odpovědnost, za něž se považují zejména změna kurzu Cenných papírů, neuzavření Obchodu nebo opožděné uzavření Obchodu nebo opožděné Vypořádání obchodu způsobené jednáním nebo nečinností Klienta nebo třetích, neschopnost účastníků Obchodu splnit své závazky nebo neschopnost emitenta Cenných papírů dostát svým závazkům;
 - b) způsobené v důsledku selhání, přerušení nebo nedostupnosti jakéhokoliv komunikačního kanálu mezi Klientem a Bankou;
 - c) vzniklé v důsledku příkazu či jiného správního úkonu českého nebo zahraničního státního orgánu;
 - d) jinými událostmi mimo kontrolu Banky.

- 7.6. Banka neodpovídá za právní vady Cenných papírů a za případnou existenci práv třetích osob váznoucích na Cenných papírech a dále za to, že s koupenými či prodanými Cennými papíry nejsou spojena veškerá práva, pokud tyto skutečnosti nebylo možno zjistit ani při vynaložení odborné péče. Banka dále neodpovídá za pravost či hodnotu Cenných papírů, které jsou předmětem dispozice dle této Smlouvy a za snížení hodnoty Cenných papírů ve Správě.
- 7.7. Klient je povinen nahradit Bance veškerou škodu, která Bance vznikne v souvislosti se zrušením nebo změnou Pokynu. Nahrazením škody není dotčena povinnost Klienta zaplatit Bance Odměnu, na kterou by Bance vznikl nárok, pokud by se Pokyn provedl.
- 7.8. Žádné z ustanovení uvedených v této Smlouvě nevylučuje odpovědnost za jednání či opominutí, pro které nemůže být odpovědnost v souladu s právními předpisy omezena.

8. Trvání a zánik smlouvy

- 8.1. Tato Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou.
- 8.2. Každá ze smluvních stran je oprávněna tuto Smlouvu písemně vypovědět i bez uvedení důvodu. Výpověď Smlouvy musí být druhé straně zaslána doporučeným dopisem, kurýrem nebo doručena osobně. Výpověď Klienta nabývá účinnosti Obchodním dnem, kdy byla doručena Bance, nevyplývá-li z výpovědi pozdější den účinnosti. Výpověď Banky nabývá účinnosti ke konci kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď doručena Klientovi, nevyplývá-li z výpovědi pozdější den účinnosti. Právo Banky vypovědět tuto Smlouvu s okamžitou účinností podle článku IX. odstavce 2 Všeobecných podmínek tím není dotčeno. Smlouva zaniká dnem účinnosti výpovědi.
- 8.3. Ke dni zániku Smlouvy zanikají všechny neuspokojené Pokyny k obstarání koupě nebo prodeje Cenných papírů, jakož i Pokyny k obstarání koupě nebo prodeje Cenných papírů, které byly ke dni zániku Smlouvy uspokojeny pouze částečně. V případě, kdy by Klientovi mohla v souvislosti se zánikem Smlouvy vzniknout škoda, je Banka povinna jej upozornit, jaká opatření je třeba učinit k jejímu odvrácení. Jestliže Klient nemůže tato opatření učinit ani prostřednictvím jiných osob a požádal Banku, aby je učinila, je Banka povinna tato opatření učinit. Za činnost uskutečněnou po účinnosti výpovědi náleží Bance úhrada veškerých Nákladů a přiměřená část Odměny podle Sazebníku.
- 8.4. V případě zániku této Smlouvy, Banka bez zbytečného odkladu:
- převede zůstatek Hotovosti na Peněžní účet;
 - zruší pozastavení výkonu práva vlastníka nakládat se zaknihovaným investičním nástrojem týkající se Cenných papírů vedených na Podúčtu cenných papírů, které bylo registrováno ve prospěch Banky;
 - převede Cenné papíry evidované na Podúčtu cenných papírů osobě určené Klientem, která povede jeho Cenné papíry, pokud je tato osoba oprávněna podle příslušných právních předpisů Cenné papíry držet.

8.5. V případě, že Klient neposkytne Bance součinnost potřebnou k převodu Cenných papírů podle odstavce 8.4 písmeno c) ani v Bankou stanovené lhůtě, která nesmí být kratší než 30 dnů od doručení oznámení Banky Klientovi o stanovení této lhůty, je Banka oprávněna Cenné papíry evidované na Podúčtu cenných papírů zpeněžit a takto získané prostředky, po odečtení Odměny, Nákladů vzniklých v souvislosti s takovýmto zpeněžením, Správou či jinou službou Banky poskytnutou po zániku této Smlouvy, převést na Peněžní účet.

8.6. Zánikem Smlouvy nejsou dotčena práva Banky na úhradu Odměny a Nákladů, na které Bance vznikl nárok před zánikem Smlouvy.

9. Přílohy

9.1. Přílohy této Smlouvy tvoří:

1. Kontaktní údaje banky;
2. Podpisový vzor;
3. Založení portfoliového účtu;
4. Informace o investičních službách a nástrojích;
5. Informace o pravidlech pro provádění pokynů;
6. Kategorie klienta a výsledek dotazníku investora.

9.2. V souladu s § 273 Obchodního zákoníku jsou nedílnou součástí této Smlouvy Všeobecné podmínky a Reklamační řád. Všeobecné podmínky a Reklamační řád jsou Elektronickému klientovi k dispozici na Internetové adrese, ostatním klientům jsou předány při podpisu této Smlouvy, pokud je Klient již dříve od Banky neobdržel.

9.3. Klient je povinen aktualizovat údaje v Příloze č. 2 a 3. Změna Přílohy č. 3 je vůči Bance účinná doručením aktualizované Přílohy č. 3 Bance, a to na pobočku Banky, která eviduje tuto Smlouvu. Změna Přílohy č. 2 je vůči Bance účinná první Obchodní den následující po Obchodním dni, kdy ji byl Klientem doručen nový Popisový vzor formou doporučeného dopisu, osobně nebo kurýrem, a to na pobočku, která eviduje tuto Smlouvu. V případě, že Klient nepodepisuje Podpisový vzor před zaměstnancem Banky a Podpisový vzor tak neobsahuje ověřovací doložku zaměstnance Banky, musí být podpis Klienta na Podpisovém vzoru úředně ověřen.

9.4. Banka je oprávněna změnit údaje v Přílohách č. 1, 4, 5 a 6 a v Sazebníku.

9.5. Změna Příloh č. 1, 4 a 6 je vůči Klientovi účinná od třetího nebo později Bankou stanoveného Obchodního dne po dni doručení informace o změně příslušné části Smlouvy Bankou Klientovi:

- 9.5.1. elektronicky na jeho Aktuální e-mailovou adresu, a to v případě Elektronického klienta;
- 9.5.2. písemně na jeho Aktuální adresu spolu se zněním změny Smlouvy, a to v případě ostatních klientů.

- 9.6. Změna části Přílohy č. 6 týkající se vyplnění a výsledku Dotazníku investora – cenné papíry se mění vyplněním nového Dotazníku investora – cenné papíry a předáním poučení souvisejících s tímto výsledkem Klientovi.
- 9.7. Klient souhlasí s tím, že změny Přílohy č. 5 nebo Sazebníku budou vůči Klientovi účinné po uplynutí jednoho měsíce ode dne jejich doručení Bankou Klientovi nebo v pozdější den sdělený Bankou Klientovi, přičemž Klient je oprávněn s jejich změnou nesouhlasit. Doručením nesouhlasu Klienta se změnami Přílohy č. 5 nebo Sazebníku Banka je tato Smlouva považována za vypovězenou, a to s okamžitou účinností. Podá-li Klient Pokyn po účinnosti změněné nebo doplněné Přílohy č. 5 nebo Sazebníku, považuje se takto změněná Příloha č. 5 nebo Sazebník za odsouhlasené Klientem. Banka zašle Klientovi informaci o změně Přílohy č. 5 nebo Sazebníku:
- 9.7.1. elektronicky na jeho Aktuální e-mailovou adresu, a to v případě Elektronického klienta;
- 9.7.2. písemně na jeho Aktuální adresu spolu se zněním Smlouvy, a to v případě ostatních klientů. V případě, že Banka sníží výši poplatků uvedených v Sazebníku, Klient souhlasí, že Banka není povinna o této změně informovat Klienta způsobem uvedený v tomto článku s tím, že změna Sazebníku je v takovémto případě, účinná dnem zveřejnění změny na Internetové adrese.

10. Závěrečná ustanovení

- 10.1. Smlouva se řídí právním řádem České republiky. Veškerá komunikace a předávání informací dle této Smlouvy, bude probíhat v českém jazyce, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak.
- 10.2. Smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, z nichž každá ze stran obdrží jedno vyhotovení.
- 10.3. Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem uzavření.

11. Závěrečná prohlášení Klienta

- 11.1. Klient potvrzuje, že před uzavřením Smlouvy:
- 11.1.1. byl Bankou informován o tom, do které kategorie klientů byl zařazen a o možnostech přestupu do jiných kategorií a stupni ochrany při zařazení do těchto kategorií;
- 11.1.2. se seznámil s upozorněním vyplývajícím z výsledků Dotazníku investora – cenné papíry, které je uvedeno v Příloze č. 6 Smlouvy;
- 11.1.3. se seznámil s informacemi o Nástrojích a Službách uvedenými v Příloze č. 4 a pravidly pro provádění Pokynů uvedenými v Příloze č. 5, s kterými souhlasí a tyto informace, zejména informace o rizicích spojených s poskytovanými Službami, považuje za dostatečné pro učinění svého rozhodnutí tuto Smlouvu uzavřít;
- 11.1.4. byl seznámen s jejím obsahem včetně všech jejích příloh, pečlivě si tuto Smlouvu prostudoval, rozumí jejím podmínkám a nemá vůči ní žádné výhrady;

11.1.5. mu bylo Bankou předáno písemné vyhotovení Sazebníku;

11.1.6. se seznámil se zněním Všeobecných podmínek a souhlasí s nimi a je si vědom toho, že článek XXVIII. Všeobecných podmínek upravuje potřebné souhlasy Klienta, zejména souhlas se zpracováním Osobních údajů, které je Klient oprávněn kdykoli písemně odvolat.

V z11 dne z12
z19

.....
vlastnoruční podpis
Jméno: z15

.....
vlastnoruční podpis
Jméno:
Funkce:

Ověřovací doložka

z31

z3

z32

z20

z33

z21

z34

z23 z24

z35

V z9 dne z10
Komerční banka, a.s.

.....
vlastnoruční podpis z13

Jméno: z16

Funkce: z41
z18

Komerční banka, a.s.

.....
vlastnoruční podpis

Jméno: z29

Funkce: z14
z30

KONTAKTNÍ ÚDAJE BANKY**1. Kontaktní údaje pro záležitosti týkající se plnění předmětu Smlouvy:****1.1. Pobočka Banky – adresa**

Komerční banka, a.s.

z44

z43

z45

1.2. Internetová adresa Banky: www.kb.cz/mifid.**1.3. Telefon v případě podávání Pokynů prostřednictvím služby Banky Expresní linka: 800 111 124****1.4. Email pro poskytování informací o Službách: TC_cenne_papiry@kb.cz**

INFORMACE O INVESTIČNÍCH SLUŽBÁCH A NÁSTROJÍCH

INFORMACE O PRAVIDLECH PROVÁDĚNÍ POKYŇŮ

KATEGORIZACE KLIENTA A VÝSLEDEK DOTAZNÍKU INVESTORA**1. Kategorizace klientů**

1.1. Klienti Banky mohou být klasifikováni jako Zákazník, který není profesionální, Profesionální zákazník, Profesionální zákazník na žádost, Způsobilá protistrana nebo Způsobilá protistrana na žádost.

1.2. S ohledem na informace, které Banka od Klienta získala, byl Klient zařazen pro účely této Smlouvy do kategorie:

Z48

2. Dotazník investora

2.1. Výsledek a poučení Klienta

Klient složil test „**Dotazník investora – cenné papíry**“ dne z51